



保良局田家炳千禧小學 PO LEUNG KUK TIN KA PING MILLENNIUM PRIMARY SCHOOL



傳承「動」起來： 香港小學中華文化課程設計與推廣之啟動禮

本校獲邀參與田家炳基金會舉辦之《傳承「動」起來：香港小學中華文化課程設計與推廣》計劃，此計劃將於下學期四年級通識課內推行。早前本校校長與學生代表一同出席了活動之啟動禮。



學生議會

一年一度的學生議會選舉已順利完成！學生從九月中開始進行一連串的選舉工程，包括組織助選團、擬定政綱及拉票宣傳等。由一至六年級三十位學生組成的學生議會已順利誕生，他們完成宣誓就職後，已開始議會的工作。部份高年級的議員更於早前與立法會議員尹兆堅先生會面，暢談及討論有關議會工作及時事議題，其後並參觀立法會綜合大樓，同學都獲益良多。



水運會

第十二屆水運會已經順利舉行，當天比賽氣氛既緊張又熱烈，各同學及家長均落力為運動員打氣。今屆水運會參賽人次甚高，數目達253人次；除此之外，同學的游泳技術亦日漸提高，今屆更打破了四項大會紀錄。



多元學習日

本年度多元學習日的活動十分精彩，當中包括為小一、三及五年級學生舉辦的「我是田千人-批判思維編」課程及為小二、四及六年級學生與日本人國際學校學生進行的文化活動。本年文化交誼活動，由本校小六學生協助籌辦，當中包括：遊藝、攤位、兒童遊戲及遊縱活動。本校小二、四及六年級的同學藉著與日本人學生的交誼活動，增進了雙方友誼。



視藝無限Fun：藝術嘉年華

「視藝無限Fun：藝術嘉年華」活動已順利完成，本年的主題為「聖誕派對」，不少同學都悉心打扮，以富聖誕氣氛的衣著及飾物作打扮，爭奪班際最佳造型大獎之餘，亦為校園增添不少歡樂節日氣氛。當天設置不同類型的攤位遊戲供學生選擇，如藝術創作、畫畫動漫臉譜等，同學們都積極參與，樂在其中。



香港管弦樂團音樂會

早前音樂科安排了四年級學生欣賞一場由香港管弦樂團主辦，命為「2017/18 賽馬會音樂密碼教育計劃」的學校專場音樂會，藉以培養學生對音樂的興趣。而當日音樂會的主題為二十世紀的美國音樂，學生對音樂會的主題及能親身到音樂廳欣賞音樂的經驗均甚表興奮！



「同根同心」-香港初中及高小學生內地交流計劃(2017)



五、六年級的同學在12月1至2日參加了「同根同心」交流計劃，老師帶領學生走出課室，到東莞進行內地交流計劃。是次參觀主題為東莞及中山的歷史人物及事件，同學透過參觀進一步認識當地的文化，從而進行專題探究。